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1. Vypotitej.
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2.
Ozna¢ matematické operace s vyrazy, jejichz vysledkem neni 4s'Z.
45+ g" 482+ g2 Dg» 2512 g0. 5244 281« Dg2 fs!3 ; 25"
45 25°-5%25  Gs'®-25° 25" + 252 45 : s 125 ; 352
3, Doplii do kole€ek spravné mocniny a zaklady mocnin.
4= QWP =D

625" = (6%)¥ =5

= 2)“: 2= (7?2 =7

4. Spoj pfiklad se spravnym vysledkem. 5. Rozhodni, zda jsou vysledky spravné.

Priklad  Vysledek Spravné |:

(452 16
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Napis €islo ve zkraceném zapisu v desitkové soustave.

2:10°+3-102+7+10+9-1=
5:10°46+102+5+10+8+1=
7410°42+10+1+1=

8:10*+2-10*+8+10=

Piikiady vypoditej a pomoci tabulky k nim pfifad spravna pismenka. Tajenkou je znamé
paFiZské muzeum.
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